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α)   Πεδίο ορισμού είναι προφανώς το R 

β)   Είναι 
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γ)   Για α 1 και β 2 η  f  γίνεται   2 2f x x x 2 y x x 2        

Οπότε 

τέμνει τον xx  όταν  y0   οπότε  20 x x 2    
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Άρα τέμνει τον xx στο  4,0  και στο  1,0  

τέμνει τον yy  όταν  x0   οπότε  
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Άρα τέμνει τον yy στο  0, 2  

δ)   Πρέπει 
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ε)     2 2f x 10 x x 2 10 x x 12 0          
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στ)        g x 2 f x 1 f x 2 2        
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ζ)   Λύνουμε το σύστημα 
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Άρα τέμνονται στο σημείο  3,4  

η)   Λύνουμε το σύστημα 
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Άρα τέμνονται στα σημεία  5,18  και  1,0  

 


